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ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ
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1. Предмет закупівлі: ДК 021:2015: 66510000-8 Страхові послуги (Послуги обов’язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів).

2. Обґрунтування доцільності закупівлі: 
З метою належного  забезпечення Держмитслужби та її територіальних органів легковими автомобілями для виконання покладених на них завдань та функцій, а також в рамках програм допомоги Європейського Союзу, урядів іноземних держав, міжнародних організацій, донорських установ та інших організацій Державна митна служба України отримала транспортні засоби як гуманітарну допомогу. 
Також слід зазначити, що Законом України «Про обов’язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів» передбачено оформлення полісу обов’язкового страхування цивільноправової відповідальності власниками транспортних засобів. 
Отримані Держмитслужбою гуманітарні транспортні засоби забезпечать належне виконання завдань та функцій щодо митної безпеки та захисту митних інтересів України, боротьби з правопорушеннями під час застосування законодавства з питань  державної митної справи, запобігання та протидії контрабанді, боротьби з порушеннями митних правил, проведення додаткових заходів щодо митного контролю із залученням мобільних груп, до складу яких входять посадови особи Держмитслужби та її територіальних органів.

3. Обґрунтування обсягів закупівлі (відповідно до чого визначено обсяги закупівлі або на підставі чого обраховано): відповідно до нагальної потреби Замовника. 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі (якісні характеристики визначено відповідно до потреби Замовника та з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів для зазначеного предмета закупівлі, очікувані результати). Страховик повинен надати Страхувальнику Послуги, кількість яких відповідає Технічним вимогам (Додаток 2 до Договору) та відповідно до показників якості, встановлених діючими в Україні державними стандартами, технічними умовами, нормативно-правовими актами України, які встановлюють вимоги до показників якості такого роду/виду послуг, а також відповідно до умов Договору.

5. Обґрунтування бюджетного призначення та/або очікуваної вартості предмета закупівлі. (Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі проведено методом порівняння ринкових цін та визначення середньоринкової ціни на підставі комерційних пропозицій з відкритих джерел.



